

## Gyülekezeti alkalmaink a héten

- **Ma**, hatvanad (Exsurge Domine) vasárnapon 8 órakor magyar nyelvű **istentisztelet** a templomban - áldozati gyűjtéssel 9 órakor német nyelvű istentisztelet a templomban - áldozati gyűjtéssel. 9 órakor **gyerek-istentisztelet** a nagyteremben - mocorgó foglalkozással. 10 órakor magyar nyelvű istentisztelet a templomban - áldozati gyűjtéssel és úrvacsorával. 15 órakor istentisztelet Balfon. 15 órakor istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban. 16 órakor istentisztelet Fertőszentmiklóson.

- **Szerdán** 18 órakor **bibliaóra** a klubszobában.

- **Csütörtökön** 17 órakor úrvacsorás **Wochenpredigt** a nagyteremben.

- **Pénteken** 18 órakor **ifi** az ifiteremben.

Gyülekezeti házunkban **vándorkiállítás** nyílt a Magyarországi Német Kulturális és Információs Központ és Könyvtár (Zentrum) által indított Blickpunkt – Képek versenye 2024-es kiírásának döntős fotóiból. Megtekinthető március 2-áig hétköznap 8 és 15 óra között, vasárnaponként 8 és 12 óra között.

Március 13. csütörtök és 15. szombat között háromestés **böjti evangélicizációs sorozatot** tartunk „A reménység emberei egy reménytelen korban” címmel. Az alkalmak 18 órakor kezdődnek a nagyteremben, ígét hirdet Győri Gábor Dávid evangélikus országos missziói lelkész.

## Istentiszteleteink

### Vasárnap:

a templomban 8 órakor magyar istentisztelet, 9 órakor német istentisztelet, 10 órakor magyar istentisztelet csatlakozó úrvacsorával.

9 órakor gyerek-istentisztelet a nagyteremben – mocorgó foglalkozással.

15 órakor istentisztelet Balfon.

15 órakor istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban.

16 órakor istentisztelet:  
a hónap 1. vasárnapján a kórházkápolnában,  
a hónap 2. és 4. vasárnapján Fertőszentmiklóson.

### Csütörtökön:

17 órakor Wochenpredigt a nagyteremben (minden hónap utolsó csütörtökén úrvacsorás).

## Minden héten

### Szerdán:

18 órakor bibliaóra klubszobában.

### Pénteken:

18 órakor ifi az ifiteremben

## Elérhetőségeink

Lelkészi hivatal: hétköznap 8–12 h,  
Pénztár: hétfőtől csütörtökig 8–12 h  
Sopron, Színház u. 27. tel.: 99/523-002  
honlap: [sopron.lutheran.hu](http://sopron.lutheran.hu)  
e-mail: [sopron@lutheran.hu](mailto:sopron@lutheran.hu)  
Számlaszámunk, amelyre az egyházfenntartói járulékat átutalással (akár rendszeres átutalási megbízással) is fizethető:  
OTP 11737083-20006895  
XVII. évf. 8. szám. Szerkesztette: Makovnik Hajni  
A Hírlevelet e-mailben is megkaphatja, aki ezt kéri az [evhirlev@gmail.com](mailto:evhirlev@gmail.com) címen.

Ma, ha az ő szavát halljátok, ne keményítsétek meg a szíveteket! (Zsid 3,15)



# Hírlevél

**2025. február 23.**

**Hatvanad vasárnap**

*Amikor pedig nagy sokaság gyűlt össze, és városról városra sokan csatlakoztak hozzá, egy példázatot mondott nekik: Kiment a magvető vetni. Vetés közben némely mag az útfélre esett, és eltaposták, vagy megették az égi madarak. Némelyik a köves helyre esett, és alighogy kihajtott, elszáradt, mert nem kapott nedvességet. Némelyik a tövisek közé esett, és amikor vele együtt felnőttek a tövisek is, megfojtották. Némelyik pedig a jó földbe esett, és amikor felnövekedett, százszoros termést hozott. Amikor ezeket elmondta, így kiáltott: Akinek van füle a hallásra, hallja! Megkérdezték tőle a tanítványai, hogy mit jelent ez a példázat. Ő ezt mondta: Nektek megadatott, hogy ismerjétek az Isten országának titkait, de a többieknek példázatokban adatik, hogy akik látnak, ne lássanak, és akik hallanak, ne értsenek. A példázat pedig ezt jelenti: A mag az Isten ígéje. Akiknél az útfélre esett, azok meghallották az ígét, de azután jön az ördög, és kiragadja a szívékből, hogy ne higgyenek, és ne üdvözljenek. Akiknél a köves helyre esett, azok amikor hallják, örömmel fogadják az ígét, de nem gyökerezik meg bennük: ezek hisznek egy ideig, de a megpróbáltatás idején elbuknak. A tövisek közé esett mag: ezek azok, akik hallották az ígét, de mikor elmennek, az élet gondjai, gazdagsága és élvezetei megfojtják őket, és nem érlelnek termést. A jó földbe esett mag: ezek pedig azok, akik igaz és jó szívvel hallgatják az ígét, meg is tartják, és termést hoznak állhatatossággal.*

(Lk 8,4–15)

## Ébresztő gondolatok

Nagyon furcsa magvetőről szól a példázat. Egy földműves sem bánik ilyen pazarló módon a maggal. Mi olyan fontosnak tartjuk az eredményt, hogy könnyen lemondunk ügyekről, emberekről: nem éri meg a fáradságot. Isten logikája más. Nem számolgatja, hogy megéri-e: pazarolja igéjét, szeretetét. Meglepő, hogy Jézus ma is, köztünk is vetésben van.

Annak ellenére, hogy a vetés háromnegyede elpusztul, a mi Urunk mégsem dolgozik hiába: sokszoros a termés. Isten uralmát nem látjuk ebben a világban, sikertelennek tűnik a magvetés. Mégis van, ahol elindul a titokzatos növekedés, és csodálatosan gazdag lesz az áldás.

*Dr. Tóth Károly*

### Eltemettük

- ✦ **Balogh Istvánné** született **Binder Ilona** 70 évet élt testvérünket és
- ✦ **Talabér Ferencné** született **Zügn Terézia** 82 évet élt testvérünket.

## Egyéb hirdetések

Dunántúli egyházkerületünk ebben az évben ünnepli újjáalakulásának 25. évfordulóját. Ma pedig annak az évfordulójára emlékezünk, hogy 1997. február 19-én döntött a zsinat a kerület újjászervezéséről. Hálát adunk egyházkerületünkért. Ebből az alkalomból Szemerei János püspök körlevelet adott ki, ami a templom előterében és honlapunkon olvasható.

2025-ben is tartunk **napközi gyerektábort**, a dátuma: június 30. – július 4.

## Idejében hirdetjük

- **Március 2-án**, ötvened (Esto mihi) vasárnapon 8 órakor magyar nyelvű úrvacsorás, 9 órakor német nyelvű **istentisztelet** a templomban – áldozati gyűjtéssel. 9 órakor **gyerek-istentisztelet** a nagyteremben – mocorgó foglalkozással. 10 órakor **„Tízórai”** – **lelki táplálék mindannyiunknak** címmel magyar nyelvű úrvacsorás, új zenés istentisztelet a templomban. 15 órakor istentisztelet Balfon. 15 órakor istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban. 16 órakor istentisztelet a kórházkápolnában.
- **Március 5-én**, szerdán 10 órakor **baba-mama kör** a klubszobában. 18 órakor **bibliaóra** a klubszobában. 19 órakor **imaóra** a klubszobában.
- **Március 6-án**, csütörtökön 17 órakor úrvacsorás **Wochenpredigt** a nagyteremben.
- **Március 7-én**, pénteken 18 órakor **ifi** az ifiteremben.
- **Március 9-én**, böjt 1. (Invocavit) vasárnapján 8 órakor magyar nyelvű, 9 órakor német nyelvű **istentisztelet** a templomban. 9 órakor **gyerek-istentisztelet** a nagyteremben – mocorgó foglalkozással és **teaházzal**. 10 órakor magyar nyelvű istentisztelet a templomban – **személyes igei áldással** és csatlakozó úrvacsorával. 15 órakor istentisztelet Balfon. 15 órakor istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban. 16 órakor istentisztelet Fertőszentmiklóson.

Egyházunk **vacsorát** szervez **házaspárok részére**, aminek során megismertetik az érdeklődőket az **Alpha Alapítvány házaskurzusával**. A május 13-ai keddi soproni alkalomra jelentkezni lehet ezen az online felületen:

<https://forms.gle/gSPHhxtXTbqAiXB8>

## Deutschsprachige Gottesdienste und Gemeindeveranstaltungen

**ab 23. Februar**

- **Sonntag, 23. Februar, 9 Uhr Gottesdienst** mit Volker Menke
- **Donnerstag, den 27. Februar**  
*Kein Konfi-Kurs*  
**17 Uhr Abendmahls-Wochenpredigt** mit Wilfried Schey
- **Sonntag, 2. März, 9 Uhr Gottesdienst** mit Elfi Fiedler
- **Donnerstag, den 6. März**  
*Kein Konfi-Kurs*  
**17 Uhr Wochenpredigt**



Liebe Leserinnen und Leser,  
in der Übergangs- und Vakanzzeit kann es immer zu Verzögerungen der Ankündigung der Gottesdienste und Veranstaltungen kommen bzw. zu Verschiebungen.

Wir bitten hiermit um Ihr Verständnis!

**Eine feste Burg ist unser Gott!**